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Súbory cookie – ako ich používame 

Ak máte v prehliadači nastavené povolenie prijímať súbory cookie a 

navštívite naše webové stránky, súhlasíte s našimi podmienkami používania 

súborov cookie. 

Čo sú súbory cookie a ako fungujú? 

Cookie sú malé súbory, ktoré do vášho počítača posielajú a ukladajú webové 

stránky, ktoré navštívite. Ukladajú sa do priečinka pre súbory prehliadača, 

ktorý používate. Ak opakovane navštívite istú stránku, prehliadač znova 

načíta uložené súbory cookie a odošle ich späť webovej stránke alebo prvku, 

ktorý pôvodne súbor cookie vytvoril. 

Prečo spoločnosť maracuya s.r.o. používa súbory 

cookie? 

My v maracuya sa vám snažíme poskytovať nielen tie najlepšie služby, ale aj 

jednoduchú a plynulú prácu s naším webom. Súbory cookie sú základom 

prevádzky našej webovej stránky a jej funkcií. 



Základné funkcie 

Ak si napríklad prehliadate konkrétnu kategóriu alebo produkty na našom 

webe, súbory cookie si ich pamätajú. Tak sa znovu jednoducho dostanete k 

rovnakým kategóriám či produktom, ktoré vás zaujímali a nemusíte ich 

zdĺhavo vyhľadávať. 

Vylepšenia webovej stránky 

Nám súbory cookie pomáhajú neustále vylepšovať náš web, pretože vidíme, 

akým spôsobom sa využíva. Analyzujeme používateľské správanie na webe 

a obľúbený obsah. Vieme, odkiaľ si používatelia prehliadajú našu stránku. 

Prispôsobenie 

Okrem toho, súbory cookie pomáhajú prispôsobovať obsah webovej stránky, 

napríklad zobrazovaním relevantných odporúčaní alebo cielených titulkov. Z 

analýz vieme zistiť, odkiaľ sa o nás návštevník dozvedel (napríklad z odkazu 

na sociálnych sieťach). Tak môžeme odhadnúť efektívnosť našich online 

kampaní. 

Ako môžem spravovať súbory cookie? 

Spravovať súbory cookie si môže každý používateľ vo svojom prehliadači. 

Rozličné prehliadače majú rôzne postupy na zakázanie alebo povolenie 



súborov cookie. Nájdete ich väčšinou v ponuke Možnosti alebo Nástroje. 

Priamo v prehliadači máte možnosť spravovať súbory cookie týkajúce sa 

základných funkcií, zlepšovania webovej stránky, prispôsobovania a reklamy. 

Okrem správy súborov cookie vám prehliadač obvykle umožňuje zoraďovať 

súbory podobné súborom cookie – napríklad lokálne sprístupnené objekty, a 

to napríklad povolením súkromného (anonymného) režimu. 

Spoločnosť maracuya s.r.o. využíva súbory cookie spravované subjektmi 

tretej strany na propagáciu produktov na svojich webových stránkach. Príjem 

niektorých reklamných súborov cookie tretej strany môžete prípadne zrušiť 

prostredníctvom stránok na správu súborov cookie, ako napríklad Audience 

Science, DoubleClick, AdTech, Atlas, Criteo, Facebook, Improve Digital, 

Xaxis, Next Performance, SiteCatalyst, Fusepump, DFA, Google Analytics, 

Network Advertising Initiative, 24/7 Real Media a Adobe Flash. 

Zakázanie súborov cookie môže však spôsobiť, že nebudete môcť používať 

niektoré súčasti webových stránok maracuya. Ak svoje súbory cookie z 

prehliadača vymažete, je možné, že bude potrebné znova nainštalovať 

súbory cookie slúžiace na odhlásenie. 

Ako dlho si informácie ponechávame? 

To, ako dlho si súbory cookie ponechávame, závisí na ich type. Platnosť 

súborov typu „session cookie“ vyprší hneď po zatvorení prehliadača. Trvalé 

súbory cookie, vrátane lokálne prístupných objektov („Flash cookie“), majú 

obvykle dátum ukončenia platnosti v rozsahu od dvoch mesiacov až do 

niekoľkých rokov. 



Čo by ste ešte mali vedieť? 

Spoločnosť maracuya s.r.o. má právo raz za čas tieto zásady upraviť. V 

prípade, že sa tieto zásady zmenia nepriaznivým spôsobom, spoločnosť 

maracuya s.r.o. sa zaväzuje, že uverejní oznámenie o tejto zmene na 

začiatku týchto zásad a na úvodnej stránke svojho webu. Odporúčame, aby 

ste si občas prečítali tieto zásady a boli o všetkých zmenách informovaní. 
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